

Уважаемые жители Сестрорецка – чернобыльцы и вдовы ликвидаторов!

В этом году 26 апреля исполняется 26 лет со дня катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции. Ее тяжелейшие последствия известны не только в нашей стране, они известны всему миру и до сих пор отдаются сурвомым эхом.

Слово «чернобылец» ассоциируется у нас не только с человеческой трагедией, но и с мужественным самопожертвованием героев – ликвидаторов страшной аварии. Те, кто там трудился, не думали о себе. Им приходилось бороться в исключительно трудных условиях с огромной, невидимой опасностью, проявляя настоящий геройзм и самоотверженность.

К работам по ликвидации последствий катастрофы были привлечены около 650 тысяч граждан Советского Союза, значительная часть из них подверглась сильному облучению. Многие из тех, кто участвовал в ликвидации аварии, живут и работают сегодня в Сестрорецке.

Низкий поклон, вам, уважаемые чернобыльцы! Вечная память тем, кого с нами уже нет!

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка

Черный атом

Торжественно-траурный митинг, посвященный 26-й годовщине Чернобыльской катастрофы, прошел в Сестрорецке 25 апреля у памятного знака «Жертвам радиационных и техногенных катастроф».

К памятному знаку были возложены цветы. Память товарищей, погибших во время радиационных катастроф, ветераны-чернобыльцы, представители администрации Курортного района, Муниципального совета города Сестрорецка, жители города почтили минутой молчания. Как напутствие всем ныне живущим и будущим поколениям позвучали стихи:

Память молча хранит
Черно-белые кадры и «черные были»...
Их история впишет навеки в гранит,
Чтобы, годы спустя, ни о чем не забыли!

Николай Шаковец,
председатель общественной организации «Союз Чернобыль»



Как это было

26 апреля 1986 года в 1 час 23 минуты на четвертом энергоблоке Чернобыльской АЭС при его плановой остановке и проведении испытания турбогенератора произо-

шел взрыв и пожар. Эта авария стала самой крупной техногенной катастрофой в истории человечества. С 1993 года этот день отмечается в России как День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах. Авария на Черн-

быльской АЭС стала не только величайшей трагедией, но и уроком человечеству. Она обострила проблему безопасности атомной энергетики и дала понять миру, что вышедшая из-под контроля ядерная энергия не признает границ.